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PROTOKÓŁ 

Z OBRAD XIII  

sesji RADY MIEJSKIEJ W KARCZEWIE 

  z dnia 31 marca 2025 r. 

  

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2024 r. poz. 1465) Przewodniczący Rady Miejskiej Piotr Kwiatkowski otworzył 

o godz. 18.05 obrady XIII sesji Rady Miejskiej w Karczewie w Urzędzie Miejskim 

w Karczewie, ul. Warszawska 28.   

Przewodniczący przywitał gości, poinformował, że zgodnie z załączoną listą obecności 

w sesji bierze udział 13 radnych, w związku z tym Rada może podejmować prawomocne 

uchwały. 

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Uroczyste uhonorowanie Klubu Seniora w Karczewie oraz Teatru Seniora „Pasjonaci” 

w Karczewie w związku z Jubileuszem XV-lecia. 

3. Omówienie inwestycji realizowanych przez Powiat Otwocki we współpracy z Gminą 

Karczew. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii 

Rozwoju Gminy Karczew na lata 2025-2030 oraz określenia szczegółowego trybu i 

harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pomnika przyrody (o nazwie Zygmunt 

zlokalizowany w Otwocku Wielkim).  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia pomników przyrody (siedmiu 

pomników przyrody zlokalizowanych w Otwocku Wielkim).  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia pomników przyrody (trzech 

pomników przyrody zlokalizowanych w Otwocku Wielkim i Karczewie). 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Karczew w 

2025 roku. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr CVII/564/2024 Rady 

Miejskiej w Karczewie z dnia 25 marca 2024 r. w sprawie określenia warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, 

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, a także warunków przyznawania i odpłatności za usługi sąsiedzkie oraz 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Warszawie skargi mieszkańców Karczewa na Uchwałę Nr 

VII/56/2024 z dnia 21 października 2024 r. Rady Miejskiej w Karczewie w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla rejonu 

cmentarza w Karczewie oraz udzielenia odpowiedzi na skargę. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2025. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036. 

13. Przyjęcie protokołu z obrad XII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

14. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

15. Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej. 

16. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 
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17. Zamknięcie obrad.   

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zatwierdzenie porządku dziennego. 

Głosowanie: „za” – 13 osób, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” -0. 

Porządek obrad został przyjęty.  

 

 

Ad. 2 

Uroczyste uhonorowanie przez Burmistrza Karczewa, Przewodniczącego Rady Piotra 

Kwiatkowskiego oraz dyrektora CKiS pana Adriana Rychlewskiego Klubu Seniora w 

Karczewie oraz Teatru Seniora „Pasjonaci” w Karczewie w związku z Jubileuszem XV-lecia. 

 

Ad. 3 

Omówienie i dyskusja nad tematem inwestycji realizowanych przez Powiat Otwocki 

we współpracy z Gminą Karczew. Zabierali głos przedstawiciele Powiatu Otwockiego, radni 

Rady Miejskiej w Karczewie oraz pracownicy urzędu. 

 Starosta Powiatu Otwockiego pan Tomasz Laskus przedstawił inwestycje, które planują 

zrealizować na terenie Powiatu Otwockiego we współpracy z gminą Karczew, które są 

w obecnym budżecie: 

- przebudowa i modernizacja mostu ciągu drogi powiatowej w Nadbrzeżu (w trakcie realizacji, 

trwają prace projektowe), 

- most w Brzezince (w trakcie realizacji, prace projektowe), 

- przebudowa drogi powiatowej Nadbrzeż-Glinki (postępowanie po przyznaniu środków 

zewnętrznych, plan realizacji III kwartał),  

- chodnik w Całowaniu (połowa kwietnia), 

- poprawa ruchu pieszego w Janowie, planowany chodnik, utwardzone pobocze (umowa- 

w połowie kwietnia), 

- modernizacja drogi do Alei Lipowej (IV kwartał, roboty budowlane ogłoszone), 

- doświetlenie przejścia dla pieszych przy ul. Mickiewicza, przy ciuchci (II kwartał prace) 

- modernizacja chodnika na Częstochowskiej od siedziby Grupy Remontowej (II kwartał 

roboty), 

- projekt przebudowy ul. Warszawskiej, ul. Świderskiej  obejmujący projekty kablowania sieci 

(kablowanie, modernizacja chodników), 

- modernizacja drogi przy ulicy Wiślanej (II kwartał). 

 

Obecni poruszyli temat wieloletniego planu wykonania chodników na drogach 

powiatowych, przedłużenia ulicy Narutowicza w Otwocku do drogi 801 do tzw. obwodnicy 

Karczewa, budowy planów rozwoju dróg gmina Karczew, ponoszenia opłat za zmianę 

dowodów rejestracyjnych, kiedy następuje zmiana adresu danej posesji i nie jest skutkiem 

działania danego mieszkańca tylko kwestią administracyjną, żeby obniżyć lub żeby znieść 

opłaty w takiej konkretnej sytuacji gdy jest np. zmiana numeracji spowodowana zmianą nazwy 

ulicy.  Poruszony został temat wraków samochodów osiedle Ługi – prośba o wsparcie 

Starostwa do dotarcia właścicieli samochodów w celu usunięcia pojazdów.  

 

Starosta Otwocki przychyla się do tematu dotyczącego zniesienia opłat za zmianę 

dowodów rejestracyjnych, ale musi zapoznać się jeszcze dokładniej z tematem. Jeśli chodzi 

o wieloletni plan wykonania chodników na drogach powiatowych Starosta stwierdził, że 

intencyjnie można to wypracować, ale byłby to dokument, który niczego nie mógłby nam 

zagwarantować, byłyby trudności żeby realizować zapisy takiego dokumentu,  temat jest trudny 
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i do analizy. Jeśli chodzi o obwodnice Karczewa, Starosta odniósł się, że jest to temat ogromny 

pod każdym względem infrastrukturalnym, inwestycyjnym, finansowym, warto nad nim 

myśleć, ale jest potencjalnie sprawa trudna i kosztowna, pan Starosta nie odważy się niczego 

w tym zakresie deklarować bo w tym budżecie jako powiat nie umieścili pewnych działań, 

które by do tego zmierzały. Jak będzie w przyszłości trudno powiedzieć, poprowadzenie tej 

drogi jest tematem bardzo rozbudowanym i bardzo trudnym pod każdym względem, przede 

wszystkim finansowym.  

 Wicestarosta Dariusz Olszewski odniósł się do obwodnicy Karczewa, również podziela 

zdanie pana Starosty, że jest to temat bardzo rozbudowany, jeśli chodzi o temat zniesienia 

opłaty dowodów rejestracyjnych, to przedstawi to jutro na zarządzie i Rada o tym zadecyduje. 

Co do kwestii wraków co będzie można robić według prawa będzie robione, jeśli będzie można 

udostępniać dane, będą udostępniane. Wicestarosta zaproponował spotkanie w tej sprawie oraz 

żeby był na tym spotkaniu przedstawiciel policji, żeby siąść do tego i to załatwić. 

 W powyższej dyskusji również wziął udział pan Sekretarz Krzysztof Szczegielniak. 

 W dyskusji zabrał głos radny Dominik Ruszkiewicz chodzi o inwestycje przy drogach 

powiatowych – remont chodnika przy ulicy Częstochowskiej, pytanie do pana Starosty, kiedy 

można ruszyć z tym tematem? 

 Starosta powiedział, że jest to drugi kwartał i jeśli chodzi o ogłoszenie robót 

budowlanych, zgłoszenie robót, odpowiednie zaświadczenia, postępowanie robót budowlanych 

do ogłoszenia w II kwartale bieżącego roku. Dokumentacja trwa i ogłoszenie będzie w II 

kwartale, prace i realizacja. 

 W dyskusji zabrał głos radny Jarosław Wojciechowski, zapytał o modernizacje nakładki 

od trasy 801 do ulicy Wiślanej, czy istniej możliwość utwardzenia pobocza jak będzie robiona 

ta wylewka? Czy Starostwo by nie porozmawiało z MZDW o budowie ronda, przejścia dla 

pieszych w stronę Wisły? 

 Starosta powiedział, że jeśli chodzi o Wiślaną, nakładka będzie w II kwartale, jeśli 

istniej możliwość utwardzenia i nie będzie problemu, to zostanie to zrobione, porozmawiać 

MZDW zawsze można ale wydaje mu się, że MZDW absolutnie się na to nie zgodzi ze względu 

na natężenie ruchu i na szybkość z jaką tam się pojazdy poruszają, bardzo trudno użyć 

jakichkolwiek argumentów aby przekonać do budowy ronda. To by było wyzwanie żeby 

Marszałka do tego przekonać.  

Zastępca    Michał Zawada również zabrał głos co do wypowiedzi radnego Jarosława 

Wojciechowskiego, że mamy stosowne porozumienie z powiatem podpisane na budowę 

chodnika po naszej stronie, stronie gminnej, bo będziemy tam zagospodarowywać skwer  

zielony, od ulicy Chłopickiego do przeprawy przez Jagodziankę, na tym etapie jest 

zaprojektowany chodnik z kostki, bo już jesteśmy na etapie rozstrzygnięcia zapytania 

ofertowego, natomiast te pobocze jak najbardziej się przyda w dalszym ciągu od Jagodzianki 

do drogi 801, faktycznie są tam pielgrzymki ludzi, jest niebezpiecznie,  a w związku z tym, że 

trasa teraz jest zamknięta, jeszcze bardziej jest trudno przeprawić się pieszo. Prośba o to 

pobocze w dalszym etapie.  

Następnie zabrała głos radna Anna Lewandowska, pytanie do Dyrektora ZDP Pawła 

Grzybowskiego, sprawa, która pozostaje bez odpowiedzi. Chodzi o maila z grudnia 

dotyczącego oznakowania parkingu przed ZSP w Sobiekursku, jest tam duży problem, 

ponieważ okoliczne firmy zatrudniają coraz więcej pracowników i te osoby pracują ponad 

osiem godzin, jest tam też skrzyżowanie  i rodzice którzy przywożą dzieci mają problem z 

zaparkowaniem samochodu. Czy coś państwo w tej sprawie sprawdzali, wyjaśniali. Pani 

dyrektor również występowała z pismem do państwa.   

Dyrektor ZDP Paweł Grzybowski – powiedział, że temat trzeba rozwinąć i sprawdzić 

pod względem zmiany organizacji ruchu, może nasi inżynierowie będą mogli odpowiedzieć na 

to pytanie. Są to drogi publiczne i każdy ma prawo do korzystania z nich. Każdy ma prawo do 
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stania na tych parkingach. Przekaże sprawę do inżynierów i czy jest jakiś złoty środek, który 

mogą wypracować.  

Radna Anna Lewandowska zwróciła się również do Starosty, chodzi o chodnik 

w Sobiekursku i duże jego zużycie, wymaga on przełożenia. Czy istnieje możliwość 

w najbliższych latach żeby taką modernizację przeprowadzić.  

Starosta Otwocki Tomasz Laskus – będziemy chcieli to możliwie sprawiedliwie 

rozkładać, wszystkich inwestycji naraz nie zrobimy, w tym roku Sobiekurska nie ma, jak 

najbardziej jest zasadne, żeby w latach kolejnych brać również Sobiekursk pod uwagę.  

Radny Dominik Ruszkiewicz – czy powiat prowadzi rozmowy jakieś z MZDW i gmina 

Karczew, chodzi o budowę ronda przy ulicy Częstochowskiej na skrzyżowaniu jak jest z drogą 

MZDW i na osiedle Nowego Karczewa.  

Starosta Otwocki Tomasz Laskus – dostaliśmy ją teraz jako drogę powiatową i kwestia 

budowy tam ronda nad czym wstępnie już rozmawiamy, nie udało się tego zabudżetować w tym 

roku, będziemy starali się w przyszłych latach, kolejnej perspektywie budżetowej wziąć pod 

uwagę i zrealizować, zabudżetować bo bezwzględnie tam rondo jest potrzebne. Powiat tam 

dostał drogę i upraszcza to sprawę.   

W dyskusji wziął również Burmistrz Karczewa Michał Rudzki, który podsumował 

inwestycje, które były omawiane na dzisiejszym spotkaniu. Poruszył również kwestię drogi 

powiatowej między Nadbrzeżem a Karczewem tzw. polna droga, żeby podjąć jakieś 

współprace, radna z tego okręgu pani Beata Lasecka też na to zwraca uwagę, jest tam 

szczególnie ruch rowerowy, turystyczny, chodzi o to żeby się nie kurzyło. 

Przewodniczący Rady Piotr Kwiatkowski podziękował gościom za przybycie i za 

rozmowę oraz za inicjatywy, które są razem realizowane. Powiedział również o związku 

autobusowym, który również  z powodzeniem wspólnie jest realizowany, Powiat z gminami, 

niemal, że wszystkimi, gminami Powiatu Otwockiego nawet z gminą Góra Kalwaria. Gmina 

Karczew jest największym płatnikiem do Związku Autobusowego, po prostu realizujemy 

najwięcej połączeń z terenu gminy Karczew w kierunku Otwocka, Osiecka, Góry Kalwarii jak 

i w kierunku Warszawy. Podziękował za dobrą współpracę.  

Starosta pan Tomasz Laskus także podziękował i powiedział, że o interes naszych 

mieszkańców i inwestycję w naszej gminie trzeba dbać.    

 

Ad. 4 

Burmistrz Karczewa Michał Rudzki zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Karczew na lata 2025-2030 

oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym 

trybu konsultacji, polegającą na zmianie okresu obowiązywania to jest „…na lata 2026-2034”.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie autopoprawkę Burmistrza dotyczącą 

Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju 

Gminy Karczew na lata 2026-2034 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji. 

 

Głosowanie: „za” – 13 osób, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” -0. 

 

 . 

Uchwała Nr XIII/122/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju 

Gminy Karczew na lata 2026-2034 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji z autopoprawką została podjęta,  

13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Ad. 5, 6, 7 

Projekty uchwał zostały pozytywnie zaopiniowane na posiedzeniu Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 25.03.25 r.  

Omówienie projektów uchwał przez naczelnika pana Łukasza Łączyńskiego i 

Burmistrza Karczewa Michała Rudzkiego.  

 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/123/2025 w sprawie pomnika przyrody (o nazwie Zygmunt 

zlokalizowany w Otwocku Wielkim) została podjęta 11 głosami „za” przy 3 głosach 

„wstrzymujących” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 25.03.25 r.  

 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/124/2025 w sprawie ustanowienia pomników przyrody (siedmiu 

pomników przyrody zlokalizowanych w Otwocku Wielkim) została podjęta 11 

głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 25.03.25 r.  

 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/125/2025 w sprawie ustanowienia pomników przyrody (trzech 

pomników przyrody zlokalizowanych w Otwocku Wielkim i Karczewie) została 

podjęta 11 głosami „za” przy 3 głosach „wstrzymujących” i stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 8 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska, Ładu Przestrzennego i Rolnictwa RM w Karczewie 

w dniu 25.03.25 r.  

Omówienie projektu uchwały przez naczelnika pana Łukasza Łączyńskiego oraz 

udzielanie odpowiedzi na zadawane pytania przez radnych. 
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W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/126/2025 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Karczew w 

2025 roku została podjęta 14 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 9  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji 

stałych RM w Karczewie w dniu 27.03.25 r.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/127/2025 w sprawie zmiany Uchwały nr CVII/564/2024 Rady 

Miejskiej w Karczewie z dnia 25 marca 2024 r. w sprawie określenia warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, 

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, a także warunków przyznawania i odpłatności za usługi sąsiedzkie oraz 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania została podjęta 13 głosami „za” przy braku 1 głosu i stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 10  

Inicjatywa uchwałodawcza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Przewodniczący Rady 

omówili projekt uchwały.  

 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/128/2025 w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Warszawie skargi mieszkańców Karczewa na Uchwałę Nr 

VII/56/2024 z dnia 21 października 2024 r. Rady Miejskiej w Karczewie w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla rejonu 

cmentarza w Karczewie oraz udzielenia odpowiedzi na skargę została podjęta 14 

głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 11  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji 

stałych RM w Karczewie w dniu 27.03.25 r.  

 

Skarbnik Gminy Piotr Rosik omówił projekt uchwały i w imieniu Burmistrza Karczewa 

zgłosił autopoprawkę, wysłaną radnym e-mailem w dniu 28.03.2025r. (piątek) i dzisiejszym:  

 

Poprawki dotyczące projektu uchwały ws. zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok: 

 

Autopoprawka 1 
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W zakresie dochodów proponuje się: 

    a)    zwiększenie dochodów bieżących rozdz. 92109 o kwotę 3.000,00 zł z tytułu wpływu 

odszkodowań (par. 0950); 

W zakresie wydatków proponuje się: 

    a)    zmniejszenie wydatków majątkowych w rozdz. 01043 o kwotę 8.000,00 zł z 

przeznaczeniem na zadanie pn. " Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej 

budowy sieci wodociągowej w Łukówcu (do nr 31a)"; 

    b)    zwiększenie wydatków majątkowych w rozdz. 75411 o kwotę 45.000,00 zł z 

przeznaczeniem na zadanie pn. „Zakup samochodu specjalnego, typoszeregu Mikrobus wraz 

z wyposażeniem na potrzeby Komendy Powiatowej PSP w Otwocku”; 

    c)    zwiększenie wydatków bieżących w rozdz. 92109 o kwotę 3.000,00 zł z 

przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia do remontu ogrodzenia świetlicy (środki 

w Grupie Remontowej) ; 

    d)    zwiększenie wydatków majątkowych w rozdz. 92195 o kwotę 70.000,00 zł z 

przeznaczeniem na zadanie pn. "Zagospodarowanie skweru na rogu ul. Chłopickiego i ul. 

Wiślanej"; 

W zakresie przychodów proponuje się: 

    a) zwiększenie przychodów ze sprzedaży papierów wartościowych o kwotę 

123.000,00 zł; oraz proponuje się zmiany w uzasadnieniu do projektu uchwały: 

    a) w opisie zmian zestawienia nr 1  pkt a) otrzymuje brzmienie: zwiększenia 

dochodów majątkowych w rozdz. 60016 o kwotę 234.265,48 zł w związku ze środkami 

otrzymanymi z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych – 

Modernizacja nawierzchni dróg gminnych; 

    b) w opisie zmian zestawienia nr 2 pkt c) otrzymuje brzmienie: zwiększenia wydatków 

bieżących w rozdz. 60016 o kwotę 70.000,00 zł z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych 

w Grupie Remontowej; 

    c) w opisie zmian zestawienia nr 7 pkt a) otrzymuje brzmienie: zwiększenia dochodów i 

wydatków majątkowych w rozdz. 60016 o kwotę 234.265,48 zł w związku ze środkami 

otrzymanymi z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych – 

Modernizacja nawierzchni dróg gminnych; 

    d) w opisie zmian zestawienia nr 7 usuwa się pkt b) 

 

Autopoprawka 2 

W zakresie wydatków proponuje się: 

    a)    aktualizacja wydatków majątkowych w rozdz. 75411 z przeznaczeniem na zadanie pn. 

„Zakup samochodu specjalnego, typoszeregu Mikrobus wraz z wyposażeniem na potrzeby 

Komendy Powiatowej PSP w Otwocku” do kwoty w wysokości 40.000,00 zł ; 

W zakresie przychodów proponuje się: 

    a) zmniejszenie przychodów ze sprzedaży papierów wartościowych o kwotę 5.000,00 zł;  

 

Autopoprawka 3 

a) w opisie do planu wydatków w autopoprawce nr 1 pkt a) otrzymuje brzmienie: zwiększenie 

wydatków majątkowych w rozdz. 01043 o kwotę 8.000,00 zł z przeznaczeniem na zadanie pn. 

" Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej budowy sieci wodociągowej w 

Łukówcu (do nr 31a)". 

 

Dodatkowo dostosowuje się załączniki uchwały budżetowej na 2025 r. do zmian 

zaproponowanych powyższych autopoprawek. 
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawki. 

Głosowanie: „za” – 14 osób, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0. 

Autopoprawki zostały przyjęte. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały wraz z 

ww. autopoprawkami.  

 

Uchwała Nr XIII/129/2025 zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2025 została podjęta 

14 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

 

 

Ad. 12 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji 

stałych RM w Karczewie w dniu 27.03.25 r.  

 

Skarbnik Gminy Piotr Rosik omówił projekt uchwały i w imieniu Burmistrza Karczewa 

zgłosił autopoprawkę, wysłaną radnym e-mailem w dniu 28.03.2025r. (piątek) i dzisiejszym:  

 

Poprawki dotyczące projektu uchwały ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Karczew na lata 2025-2036: 

 

Autopoprawka nr 1 

W zakresie załącznika nr 1: 

Dostosowuje się załącznik nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 

2025- 2036 do zmian zaproponowanych powyższą autopoprawką dotyczącą projektu uchwały 

ws. zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok. 

 

Autopoprawka nr 2 

W zakresie załącznika nr 1: 

Dostosowuje się załącznik nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 

2025- 2036 do zmian zaproponowanych powyższą autopoprawką dotyczącą projektu uchwały 

ws. zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok. 

 

Autopoprawka nr 3 

W zakresie załącznika nr 1: 

Dostosowuje się załącznik nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 

2025- 2036 do zmian zaproponowanych powyższą autopoprawką dotyczącą projektu uchwały 

ws. zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawki. 

Głosowanie: „za” – 14 osób, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0. 

Autopoprawki zostały przyjęte. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały wraz z 

ww. autopoprawkami.  
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Uchwała Nr XIII/130/2025 zmieniająca Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036 została podjęta 14 głosami „za” i stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 13 

Protokół z XII sesji Rady Miejskiej w Karczewie w dniu 24.02.2025 r. został przyjęty 

jednogłośnie, 14 głosami „za”. 

 

Ad. 14 

Przewodniczący Rady odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

Ad. 15 

Burmistrz Karczewa odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

 

 

 

Ad. 16 

W wolnych wnioskach głos zabrała radna Aneta Tatarenko, Burmistrz Michał Rudzki, 

radny Jakub Bajorek, zastępca Burmistrza Michał Zawada, radna Anna Lewandowska, 

Przewodniczący Rady Piotr Kwiatkowski, radny Mateusz Stanaszek. 

 

Ad. 17 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady o godzinie 20.30 

zamknął obrady XIII sesji Rady Miejskiej w Karczewie.  

 

 

 

 

Protokołowała         Przewodniczący Rady 

Insp. w BRM Monika Młynarek                               Piotr Kwiatkowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


